齐鲁理工学院**析**

报料 96706 报 热线



喜ら 情脳

见报即有奖最高2000元 每日评选最佳情报送话费

夜色中,突蹿出蒙面持刀劫匪

90后小伙连续两晚持刀抢劫,逃亡76小时落网

街面"抢夺、抢劫" 违法犯罪行为,是济南 警方的打击重点。日前,一个日常好吃懒的"90后"小伙,在手晚 拮据时竟然连续两晚 蒙面持刀抢劫独行的 女士。

事发后,济南天桥警方跟踪抢劫嫌犯逃的路线,历时76小时,行程1000余公里,终在烟台海阳一实馆内将正在熟睡的嫌犯抓获,并缴获部分涉案赃物。

本报记者 杜洪雷



天桥警方抓获抢劫嫌犯。

通讯员 石治 摄

女子深夜回家,等电梯时遭持刀抢劫

8日晚上11时许,家住 天桥区成丰桥附近的徐女士下班独自一个人返回家中。在拐人一个离家不远的 胡同时,徐女士没有发现身 后有一名男子跟了上来。此时,这条小道上已经没有多

少人

徐女士走进所住居民 楼的一楼等待着电梯。身后 那名戴着口罩的青年男子 尾随徐女士进入楼道内佯 装等电梯。男子见四下无 人,突然上前扯着徐女士的 衣服强行将她拽到一楼的楼梯口内,并掏出一把红色壁纸刀威胁徐女士交出财物。"别乱喊,否则弄死你!"男子拿着壁纸刀恶狠狠地恐吓道。

徐女士为了避免受到伤

害,只好将包内的800元现金和一部iphone6s手机交给劫匪。劫匪抢劫得手后威胁徐女士不准报警,并让徐女士顺着楼梯步行上楼不准回头。劫匪随即趁机迅速逃离

就在前一晚, 也发生同样持刀抢劫案

当天晚上,天桥公安分局成丰桥派出所就接到了徐 安士的报警。蒙面持刀抢劫, 这种情节太恶劣,天桥分局 高度重视,立即抽调分局刑 警大队机动侦查中队、三中 队和成丰桥派出所的精干力 量组成专案组开展侦查工

作。

民警通过走访调查及调 阅案发现场附近监控录像, 掌握了劫匪的体貌特征:青 年男子,20岁左右,身高约 1.70米,头戴鸭舌帽,面戴口 罩,着灰色T恤衫。

在汇总梳理掌握的线

索时,民警突然发现药山派出所和刑警大队四中队正在侦办的"4·07"蒙面持刀抢劫案的涉案犯罪嫌疑人与"4·08"抢劫案的犯罪嫌疑人与"4·08"抢劫案的犯罪嫌疑人体貌特征高度吻合,而且作案手法也非常相似,于是专案组将两起抢劫案并

案侦查。

4月7日晚10时许,天桥区某箱包厂宿舍附近一名女子遭到一名蒙面男子持刀抢劫,被抢走挎包一个,内有现金300余元、iphone5s和联想手机各一部以及身份证、银行卡等财物。

警方跟踪追击,嫌犯被窝里落网

民警调查发现,嫌疑人在4月8日作案之后就于次日一早乘坐大巴车离开济南。随后,专案组民警一路追击,先后赶赴淄博及烟台进行调查。在淄博,民警发现嫌疑人曾经在一家酒店里面住宿,从而确定了嫌疑人的身份:裴某萌,男,24

岁,河北省邢台市人。经过进一步侦查,专案组民警发现裴某萌已经于4月10日晚潜人烟台海阳市。于是,民警马不停蹄连夜驱车赶往海阳市。

4月11日凌晨,专案组 民警在海阳警方的大力配 合下,在某旅馆将正在酣睡 的犯罪嫌疑人裴某萌抓获, 并当场缴获两起抢劫案的 部分涉案赃物。随后,专案 组民警将裴某萌押解回济。

经审查,裴某萌对其于 4月7日和8日晚,蒙面持刀 抢劫两名独行女子的犯罪 事实供认不讳。嫌犯裴某萌 此前在北京工作,后来到济 南想找份工作,可是一直没有找到,而且身上没有钱。好吃懒做的他竟然萌生了抢劫的念头,并且购买了壁纸刀和口罩等工具。

目前,裴某萌因涉嫌抢劫已被天桥警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

2万多元物品落机场 边检官兵急寻失主

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 韩佳琪) 淄博的成芳女士乘 飞机从台北回济时,不慎将装有高档首 饰以及名贵化妆品等价值两万元物品队 行李袋忘在济南机场。山东公安边防总队 济南边防检查站的执勤官兵发现后,通过 行李袋内POS单上的签名多方查询找一 了失主。4月19日,淄博的成芳女士特意防 着锦旗来到山东公安边防总队济南边防 检查站,向捡拾失物的官兵表示感谢。

事情还得从2月5日中午说起,山东公安边防总队济南边防检查站执勤业务三科在完成台北至济南的SC4098航班入境边防检查任务后,执勤工作人员在现场发现一个行李袋无人认领。打开袋子,边检工作人员发现里面装有高档首饰、名贵化妆品等物品,价值人民币两后给仓。"这么贵重的东西,失主肯定很着念。"执勤官兵立刻行动起来,到机场行李提取处、大巴发车点等地寻找失主,但一直不见有人前来认领。

"通过对行李袋内物品的查询,我们个查询,我们个答案内物品的查询,我们个不要的POS单,上面面防放现了一张购物的POS单,上面防放弃,对助业务三科的工作人员并未放弃,立即对签名以及该次入境航班各个旅到进行查询。在询问了十余名旅游、公园进行企大人员最终找到了芳女士。在为队后,工作人员最终找到了芳女士。在为队后,行社去台北游玩的成时,她重正在为时。后来,行李袋着急下分。原来,行李龄或丢失的行李袋着急万分。原来,行李龄或丢失的品都是成女士去台北游玩面上。

"这次旅游购买的所有物品都在这包里,真是太谢谢你们边检官兵了。"4月19日,成女士特意将一面写有"军民鱼水情意深.拾金不昧品德高"的锦旗送到山东公安边防总队济南边防检查站,以表达自己的谢意。



4月19日,失主成女士专程来到济南 边防检查站,向边检官兵赠送锦旗。(边 防供图)

HE MAN

颈肩腰腿痛 就来明家老铺

冬病夏调,来店体验,现场验证 秘制外用膏方+中药泥灸理疗+明氏祖传手工膏

明氏 400 年祖训:无论颈椎、腰椎、关节酸麻胀痛还是风湿类风湿,都可以到明家老铺来店体验。凡是没有效果一律不收钱,颈肩腰腿风湿骨痛能来就能走,只要方法得当就有效果。如果没有参加现场来店

体验的的患者,再多的钱也不 卖一剂膏方!明氏16代膏方泥 灸疗骨,用效果事实说话,靠口 碑宣传!现面向济南征集200 名颈肩腰腿风湿骨痛患者来 店体验,预约从速!



预约电话:0531-88933372

济南明家老铺地址:明湖西路北坦东巴黎花园南门往西 50 米

开车吸烟打手机,32人被罚

不少司机称"没造成危险,就别处罚了"

本报96706热线消息(记者 尉伟) 开车打手机、吸烟甚至吃零食,不要以为身边没有交警就可以为所欲为啦。20日,天桥交警一上午就查处了三十多名违法司机。面对民警,有的司机却不以为意,认为自己"开车打电话没有造成什么危险,就别处罚了。"

当天上午,天桥交警三中队的民警通过视频巡查发现,在济泺路长途汽车站路口西侧,有司机存在开车打手机以及吸烟等交通违法行为,立即通知附近的巡逻民警上前处置,有的司机看到民警过来赶紧放下手机,有的司机则是民警都到了跟前,他的手机还没放下。最令人哭笑不得的是:当交警正在处理一名开车打电话的司机

时,另一位女司机竟边开车边用手机给民警拍照,准备发微博。没想到她的举动又被摄像头给抓拍下来,最后只好接受处罚。

从8点到10点多,民警就查处了32名司机。除了开车打手机外,还有一人是开车时吸烟。天桥交警三中队副中队长王焕超介绍,开车接打手机已经成为除酒驾之外的另一大交通安全隐患。但是让人遗憾的是,不少违法司机却认为自己"没造成什么危险,就别处罚了",丝毫没有意识到此类行为给交通安全带来的负面影响。

民警依法给予相关司机罚款50 元,扣2分的处罚。